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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, warmes
Abendessen in Büfettform,
Bettwäsche inklusive

 4 Programmbausteine des ASP (Gruppengröße
nach Anmeldungen):
- Erlebnis Nacht (ca.2 Std.)
- Waldbaden mit kleiner Wanderung (ca. 3
Std.),
- Landart (3 Std.)
- Kochen am Lagerfeuer (ca. 2 Std.)

 Welcome-Drink
tägliche Freizeitberatung
Klimaneutraler Aufenthalt

 Nicht enthalten: Kurbeitrag

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Höchstens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

ZeitfürdieFamilie
Eintauchen in die Natur

FAMILIEN UND SINGLES MIT KINDERN AB 10 JAHRE

1. Tag: ANREISE UND BEGRÜSSUNG

2. Tag: BEWUSSTER NATURGENUSS

3. Tag: ABSCHIED

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Ihr Wochenende mit der Familie:

Nach dem köstlichen Abendessen, zur Blauen Stunde begeben sich die Familien gestärkt in die Natur und
erleben bewusst, wie der Wald zur nächtlichen Ruhe kommt.

Sie begeben sich zusammen mit unserem Teamerauf einer kleinen Wanderung (ca. 1 Std.) durch die
Berglandschaft in ein Waldgebiet, um bei einem „Waldbad“ Energie zu tanken. Trotz der Aussicht auf den
türkisblauen See brauchen Sie dafür keine Badesachen.
Beim Waldbaden können Sie vielmehr die Natur pur erfahren undsichdabei als ein Teil von ihr
wahrnehmen.Siebekommen Tipps, wie Sie aus dem „Kopfkino“ auch zu Hause aussteigen können und dabei zu
mehr Zufriedenheit kommen. Auch für die Jüngeren ist dies alles andere als langweilig, da dabei immer wieder

Zur Stärkung gibt es von der Jugendherberge ein Brotzeitpackerl für Zwischendurch.
Aus Materialien, die in der Natur gesammelt wurden, entstehen später ganz individuelle Familienkunstwerke.
Am Abend kochen alle gemeinsam am offenen Feuer. Jeder kann seine eigene Pfannenpizza brutzeln und
später beim Blick in die verlöschende Glut den Tag Revue passieren lassen.

Der letzte Tag endet nach dem Frühstück. Natürlich steht es Ihnen frei, das Gepäck in der Jugendherberge
unterzustellen und nochmit Ihrer Familie den Zauber vom Walchensee und den Alpen zu genießen. Ein
Lunchpaket für unterwegs gibt es allemal.
Wir beraten Sie gerne, wenn es um Wanderziele geht oder einfach nur darum, an zauberhaft schönen Plätzen
die Seele baumeln zu lassen.

Willkommen in der Jugendherberge Walchensee. Die Jugendherberge befindet sich am Fuße des
Herzogstandes am Ortsrand des kleinen Ortes Urfeld direkt am Nordufer des Walchensees. Das gemütliche Haus
ist von waldreichem Gelände umgeben. Von der großflächigen Terrasse bietet sich ein einmaliger Blick über den
Walchensee auf das Bergpanorama. Die Jugendherberge bietet einen Ski- und Schuhraum. Außerdem können
Mountainbikes, Schlauchkanadier, Stand Up Paddle Boards und Schneeschuhe gegen Gebühr entliehen werden.

Bewusst Zeit gemeinsam verbringen! Bei uns am Bergsee, weit weg vom Alltag haben Sie die Gelegenheit, als
Familie bewusst die Natur zu genießen, kreativ zu sein, und Ideen für ein entschleunigtes Leben mit nach Hause
zu nehmen.

kleine Abenteuer und Herausforderungen erlebt werden!

Jede Familie bewohnt ein eigenes Zimmer. Alle Zimmer sind mit Stockbetten und Waschgelegenheit
ausgestattet.
Zimmer mit DU / WC stehen nur begrenzt zur Verfügung.

Besonders geeignet für Familien mit Kindern ab 10 Jahren. Buchungen für Familien mit Kindern unter 10
Jahren nach Absprache.

Bitte mitbringen:
DJH-Mitgliedsausweis, Personalausweis



Jugendherberge Walchensee Urfeld 17 82432 Walchensee Tel.: +49 8851 230 Fax: +49 8851 1022 walchensee@jugendherberge.de
Leitung: Herr Rico Hofmann Träger: Landesverband Bayern

• • • • •
• Dokument generiert am 05. 02. 24 - 11:01:33

www.jugendherberge.de/reisen/7116

Die Outdoorprogramme finden nach Möglichkeit bei jeder Witterung statt. Bitte der Jahreszeit und den
möglichen Wetterlagen entsprechende Kleidung sowie Sitzkissen, Brotzeitbox und Trinkflasche mitbringen.

Der Kurbeitrag ist nicht im Preis enthalten.
Die Jugendherberge ist verpflichtet, von Ihren Gästen einen Kurbeitrag (z.Zt. € 1,00 für Kinder von 6-15 Jahre
und 1,30 € für Erwachsene ab 16 Jahre, jeweils pro Nacht) zu erheben und voll an die Gemeinde abzuführen.
Der Kurbeitrag wird zur Errichtung und Erhaltung von öffentlichen Freizeit- und Erholungseinrichtungen
verwendet. Ebenso wird damit Prospekt- und Informations-material für Sie finanziert. Sie erhalten für die Dauer
Ihres Aufenthaltes eine Gästekarte, die zum vergünstigten oder kostenlosen Eintritt in Museen, Bergbahn,
Schwimmbad, etc. berechtigt.

Über die Gästekarte können die RVO-Busse kostenlos auf folgenden Linien genutzt werden:
9608 (Kochel-Walchensee-Mittenwald)
9611 (Kochel-Murnau)
9612 (Kochel-Bad Tölz)
9613 (Kochel-Penzberg)

Der Check-In ist ab 17:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt nach dem Frühstück.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Walchensee,
Urfeld 17
82432 Walchensee

+49 8851 230
walchensee@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7116

